
Evaluación  

Ejercicio funciones 

 

 

Tablas auxiliares (matrices de datos): 

Código de Tour Descripción Tour Costo x Pax Cód. Operador 

105 Andalucía 3 días 260 A 

115 Andalucía 10 días 520 A 

120 Sevilla 7 días 540 A 

210 Andalucía 10 días 550 B 

220 Andalucía-Galicia 12 días 670 B 

305 Granada 7 días 620 C 

310 Andalucía 3 días 245 C 

315 Andalucía-Galicia 12 días 680 C 

320 Granada 10 días 680 C 

 

 

Cód. Operador Operador Responsable 

A Europamundo 

B Iberojet 

C EspañaTour 

 

TOURS EN ESPAÑA - SALIDAS PREVISTAS  

Código 

Tour 

Descripción 

Tour 

Código 

operador 

Operador 

Responsabl

e 

Cantidad 

Pasajeros 

Tipo de 

Contingente 

Importe 

recaudado por 

Salida 

115 ? ? ? 35 ? ? 

220 ? ? ? 22 ? ? 

120 ? ? ? 18 ? ? 

310 ? ? ? 10 ? ? 

320 ? ? ? 32 ? ? 

115 ? ? ? 18 ? ? 

310 ? ? ? 10 ? ? 

310 ? ? ? 8 ? ? 

115 ? ? ? 15 ? ? 



Evaluación  

Ejercicio funciones 

 

1) DESCRIPCIÓN TOUR: debe usar función BUSCARV.  

2) CÓDIGO OPERADOR: ídem anterior. La función BUSCARV debe devolver la 

letra correspondiente al código. 

3) OPERADOR RESPONSABLE: ahora, el dato en común entre dos tablas es el 

Código de Operador (la función BUSCARV debe devolver el nombre del operador 

responsable) 

4) TIPO DE CONTINGENTE: se resuelve mediante una función SI ANIDADA (para 

que no se olviden). Si la cantidad de pasajeros es mayor a 20, debe devolver 

"Numeroso"; si la cantidad de pasajeros es mayor a 10, debe devolver "Regular"; 

en caso contrario, debe devolver "Pequeño". 

5) IMPORTE RECAUDADO POR SALIDA: El valor del viaje (o "costo x pax") se 

obtiene mediante la función BUSCARV. Luego, en la misma fórmula, hay que 

obtener el total recaudado.  

6)  Sumar el importe del código del tour 115. 

7)  contar el Tours del operador EspañaTour. 

8)  Sumar los pasajeros  que viajan a Sevilla. 

9)  contar el Tours del operador Europamundo. 

10)  Sume los pasajeros del código del tours 310. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


